

दयानंद महाविद्यालय हिसार व डीएवी हिसार की सभी शैक्षणिक संस्थाओं ने किया एमओयू



पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 9 मई : दयानंद महाविद्यालय हिसार व हिसार की प्रमुख डीएवी शिक्षण संस्थाओं के. एल. डी. ए. वी. स्कूल, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल व डीएवी पब्लिक स्कूल के मध्य मेमोरेण्डम आफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। दयानंद महाविद्यालय हिसार के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने कहा कि नई शिक्षा नीति का उद्देश्य देश की बढ़ती विकासात्मक अनिवार्यताओं को संबोधित करना है। वैज्ञानिक उन्नति, राष्ट्रीय एकीकरण और सांस्कृतिक संरक्षण हेतु उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा तक सार्वभौमिक पहुंच प्रदान करना अत्यंत महत्वपूर्ण है। इसी उद्देश्य को ध्यान रखते हुए दयानंद महाविद्यालय

ने हिसार के सभी डीएवी शैक्षणिक संस्थाओं के साथ एमओयू किया है ताकि एनईपी के अनुसार आधारभूत सिद्धांतों तक पहुंच सुनिश्चित की जा सके। एमओयू हेतु दयानंद महाविद्यालय की तरफ से प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, आईक्यूएसी निदेशक डॉ. विवेक श्रीवास्तव, आईक्यूएसी उप-निदेशक डॉ. शम्मी नागपाल और के. एल. डी. ए. वी. स्कूल के प्राचार्य श्री ओपी यादव, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल की प्राचार्य श्रीमती नीलम गर्ग व डीएवी पब्लिक स्कूल के प्राचार्य श्री सुनील ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर दयानंद महाविद्यालय के डीन ऑफ स्टूडेंट वेलफेयर श्री मंजीत सिंह, बर्सर श्री नरेन्द्र कुमार, पीआरओ नरेन्द्र सोनी व अनिल शर्मा उपस्थित रहे।

डीएन कॉलेज और डीएवी के बीच एमओयू साइन

सिटी रिपोर्टर • डीएन कॉलेज व शहर प्रमुख डीएवी शिक्षण संस्थाओं केएल आर्य डीएवी स्कूल, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल व डीएवी पब्लिक स्कूल के मध्य मेमोरेंडम ऑफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। उधर, डीएन कॉलेज एवं आईसीएस

कंप्यूटर एजुकेशन के मध्य एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। दयानंद कॉलेज के प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने कहा कि वैज्ञानिक उन्नति, राष्ट्रीय एकीकरण और सांस्कृतिक संरक्षण के लिए उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा तक सार्वभौमिक पहुंच प्रदान करना अत्यंत महत्वपूर्ण है।

संघर्ष समिति के बैनर तले फसल मारना तानाशाही और ल



हिसार। एमओयू का आदान-प्रदान करते संस्थाओं के पदाधिकारी।

डीएन कॉलेज व डीएवी हिसार की सभी शैक्षणिक संस्थाओं ने किया एमओयू

हिसार। शहर के दयानंद कॉलेज व हिसार की प्रमुख डीएवी शिक्षण संस्थाओं केएल डीएवी स्कूल, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल व डीएवी पब्लिक स्कूल के मध्य मेमोरेंडम आफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। एमओयू के लिए दयानंद महाविद्यालय की तरफ से प्राचार्य

डॉ. विक्रमजीत सिंह, आईक्यूएसी निदेशक डॉ. विवेक श्रीवास्तव, आईक्यूएसी उप-निदेशक डॉ. शम्मी नागपाल और केएल डीएवी स्कूल के प्राचार्य ओपी यादव, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल की प्राचार्य नीलम गर्ग व डीएवी पब्लिक स्कूल के प्राचार्य सुनील ने हस्ताक्षर किए।

अखिल भारतीय सेवा संघ ने पशियों के लिए वितरित किया मक

दयानंद कालेज व डीएवी की शैक्षणिक संस्थाओं ने किया एमओयू



एमओयू करते हुए दयानंद कालेज व डीएवी हिसार की सभी शैक्षणिक संस्थाएं। ● विज्ञप्ति।

जासं, हिसार : दयानंद कालेज एवं हिसार की प्रमुख डीएवी शिक्षण संस्थाओं के एल डीएवी स्कूल, आइडीडीएवी पब्लिक स्कूल व डीएवी पब्लिक स्कूल के मध्य मेमोरेंडम आफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए। कालेज प्राचार्य डा. विक्रमजीत सिंह ने कहा कि नई शिक्षा नीति का उद्देश्य देश की बढ़ती विकासात्मक अनिवार्यताओं को संबोधित करना है। वैज्ञानिक उन्नति, राष्ट्रीय एकीकरण और सांस्कृतिक संरक्षण के लिए उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा तक सार्वभौमिक पहुंच प्रदान करना अत्यंत महत्वपूर्ण

है। दयानंद कालेज ने हिसार के सभी डीएवी शैक्षणिक संस्थाओं के साथ एमओयू किया है, ताकि एनईपी के अनुसार आधारभूत सिद्धांतों तक पहुंच सुनिश्चित की जा सके। एमओयू के लिए दयानंद कालेज की तरफ से प्राचार्य डा. विक्रमजीत सिंह, आइव्यूएसी निदेशक डा. विवेक श्रीवास्तव, आइव्यूएसी उप-निदेशक डा. शम्मी नागपाल और केएल डीएवी स्कूल के प्रधानाचार्य ओपी यादव, आइडीडीएवी पब्लिक स्कूल की प्रधानाचार्य नीलम गर्ग व डीएवी पब्लिक स्कूल के प्रधानाचार्य सुनील ने हस्ताक्षर किए।





डीएन कॉलेज व डीएवी स्कूलों के बीच एमओयू

नभ-छोर न्यूज ॥ 08 मई

हिसार। दयानंद महाविद्यालय व डीएवी शिक्षण संस्थाओं केएल आर्य डीएवी स्कूल, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल व डीएवी पब्लिक स्कूल के मध्य मेमोरेण्डम आफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह ने कहा कि नई शिक्षा नीति का उद्देश्य देश की बढ़ती विकासात्मक अनिवार्यताओं को संबोधित करना है। वैज्ञानिक उन्नति, राष्ट्रीय एकीकरण और सांस्कृतिक संरक्षण हेतु उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा तक सार्वभौमिक पहुंच प्रदान करना अत्यंत महत्वपूर्ण है। इसी उद्देश्य को ध्यान रखते हुए महाविद्यालय ने हिसार के सभी डीएवी शैक्षणिक संस्थाओं के साथ एमओयू किया है ताकि एनईपी के अनुसार आधारभूत सिद्धांतों तक पहुंच सुनिश्चित की जा



सके। एमओयू हेतु दयानंद महाविद्यालय की तरफ से प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, आईक्यूएसी निदेशक डॉ. विवेक श्रीवास्तव, आईक्यूएसी उप-निदेशक डॉ. शम्मी नागपाल और केएल आर्य डीएवी स्कूल के प्राचार्य ओपी

यादव, आईडीडीएवी पब्लिक स्कूल की प्राचार्या नीलम गर्ग व डीएवी पब्लिक स्कूल के प्राचार्य सुनील ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर मंजीत सिंह, नरेन्द्र कुमार, नरेन्द्र सोनी व अनिल शर्मा आदि उपस्थित रहे।